



Prefeitura do Município de Bertioga
Estado de São Paulo
Estância Balneária

ERRATA

Na publicação dos jornais BOM Nº 1.020, D.O.E e Diário do Litoral de 29/10/2021, constou erroneamente, no aviso de edital do Pregão Presencial Nº 87/2021, Processo Nº 8210/2021.

Onde se lê:

“Objeto: Registro de Preços para potencial aquisição de materiais periféricos de informática, conforme solicitado pela Secretaria de Educação.

Leia-se:

Objeto: Registro de Preços para eventual aquisição de computadores para ampliação de projeto de informática nas escolas de educação infantil, conforme solicitação da Secretaria de Educação.